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2X—3y =06
100 X—2y =4
§+X:2
2 3
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A_Y_
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_ _ 92y _
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Prémie 5-(X+3) 12- (y 2)—
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Linedrni rovnice

6—4x
2

=—x—(2+x)

XeD

y—4 dy-2 y-1
9 6 3 g

y="7

1 1 = 3x-10
x—2 x-3 (2-x)3-x)
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Rovhice s neznamou
ve jmenovateli

2 s 1
X X+2 X
Xx=1
(2n-1)’ L
n-1 n-1
ne R—{1}
2 3 X
X+3 3—-Xx X°-9
3
y=_>2
4
(x 5)(x+5)_O
25— X X € O

Soustavy rovnic

2X—3y =06
100 X2y =4 [O,—Z]

300 2 3 [6’_3]

s0 3 4 5

Prémie 5-(X+3) 12- (y 2):7 [_4’1]
(700) 3.(X_y)—2-(4x+7y)=3



Linearni rovnice za 100
04X = —Xx—(2+x)

Re3 rovnici v R: 2

3—2X=—-X—-2—-X
3—2X=-2X-2 [+2X [-3
—2X+2X=-2-3
Ox#-5

X e



Linearni rovnice za 300
y—-4 J5y-2 y-1

Re$rovnicivZz: 9 6 3
y—4 _oSy-2 y-1 118
9 6 3
2y—-8=15y-6-6y+6
2y —-8=9y /-9y [+8
~7y=8 [:(=7)
8 1
:——:—1—
Y 7 7

yed



Linearni rovnice za 500

1 1 3x-10
ResrovnicivR:  x—2 x-3 (2—-x)3-x)
1 1 3x-10
x—2 x—3 (2—x)3-x)
1 1 3x—10 Podminky :
_ _ /(2 -x)3=
2% 3_x (2-x)3-x) (2-x)3-x) Xx—2#0
—3+X+2-x=3x-10 X#2
-1=3x-10 [-3x  [+1
—3x=-9 /:(-3) Xx—3=0
X=3 X#3

X e



Linearni rovnice — prémie

Res rovnici v R: (X _1)2 — (X ‘|‘1)2 +06X =5

x2—2x+1—(x2+2x | 1): 6Xx=5
X°—2X+1-—X°—-2Xx—-1+6X=5
2x=5 [:2

X=2,5
Zkouska. P =5
L=(25-1F - (25+1) +6-2,5=15°-3,5° +15 =
=2,25-12,25+15=5
L=P



Nerovnice za 100
Res v R nerovnici: —2X+3<X

—2X+3<X
—2X—X<-3
—3X <=3
Xx=>1




Nerovnice za 300 1-—2x

>0

Vyres v R nerovnici: X+1

1-2x
X+1
—2Xx20AX+1>0)v(1-2x<0AXx+1<0)

2x>—1/\x>—1) (-2x<-1Ax<-1)

(
(-
( —AX> 1) (XZ%/\X<—1J

>0




Nerovnice — prémie X+1

—2>1

Vyres v R nerovnici: 1— X
LA P
1-X
X+1-1+X >0

-y (2x>=0A1-x>0)v(2x<0Al-x<0)
2X__ 4 (x=0A—x>-1)v(x<0A-x<-1)
1-x (x=0Ax<1)v(X<0AXx>1)

>
)




Rovnice s neznamou ve jmenovateli za 100

2 3 1
ResrovnicivR: X X+2 X
%-é % /X (x+2) Podminky :
2.(x+2)-3-Xx=Xx+2 x#0
2X+4-3X=X+2 N
—X+4=x+2 [-x [-4 X+2#0
—X—X=2-4 X# =2
—2x=-2  [:(-2)
x=1
ZkousSka:. L—g—i 2-1=1
1 142

p-l_1 . L-p
1



Rovnice s neznamou ve jmenovateli za 300

2n—1) 1
( ) =4n+——
Res v R rovnici: n—-1 n-—1
2
(2n-1) gt [-(n-1)
n—1 n—1
(2n-1f =4n-(n-1)+1 Podminky :
4n® —4n+1=4n°*—-4n+1 N—1=0
On=0 n=1

ne R—{1}



Rovnice s neznamou ve jmenovateli za 500

2 3 X

Re¥rovnicivR: X+3 3—X X2—9

2 3 _ X Podminky:
Xx+3 3—-x x*-9 K+3%0
R B J-(x+3)x-3) x#-3
x+3 x-3 (x+3)(x-3) R
2-(x=3)+3-(x+3)=x 320
2X—6+3X+9=X
X#3
SX+3=X /-x /-3
5x—x=-3
4x =-3 [:4
3
X=——
4
" 2 3 2 3 2 3 8 12 8 4 40-36 4
Zkouska: L =——~ 3 3 12 12 3 9 15 9 15 9 5 45 45
——+3 3—(—) ****** —
4 4) 4 4 4 4 4 4
3 3 3 3
_ 4 _ 4 _ 4 _ 4 316 4 _
P= 9—9_9—9_144—_135—4'135_4—5...L—P

16



Rovnice s neznamou ve jmenovateli — prémie
(x-5)x+5) 0

VyFes rovnici v R: 25— x°

(X _ 5)(X n 5) Podminky:
PTI =0 5— %0
(x-5)x+5) K7
=0 A
(5—X)(5+X) 5+x#0
—1(5—x)(x+5)_0 X # 5

5-x)5+x)

—-1#0




Soustava rovnic za 100

2X—3y =0
Res vR soustavu rovnic: X —2Y =4
2X—-3y =06
x-2y=4  [(-2)
2X—-3y =06
—2xtdy=-8 Zkouska
y=-2 ,=2.0-3-(-2)=0+6=6
x—-2-(-2)=4 P=6 L =P
X+4=4 L,=0-2-(-2)=0+4=4
x=0 P, =4 L, =P,



Soustava rovnic za 300

XY _p X Y g

Res v R soustavu rovnic: 2 3 4 2
XYoo 6

2 3
X Y_3 4

4 2
3X+2y=12
X—2y=12
4x =24 . _0 =3

X ZkouSka: L =—+—=3-1=2

_ 2 3
X=5 P=2..L=P
6-2y=12 /-6 e s
_2y:6 /(_2) LZZZ—7:1,5+1,5:3
y=— P=3..L =P



Soustava rovnic za 500
Xx+1 y+2 2(x-y). x-3 y-3

Res v R soustavu rovnic: 3 4 5 4 3
X+1 y+2 2(x-y)
3 4
X-3 y-3
4 3
20x+20-15y-30=24x—-24y
3X—9-4y+12 =24y -12x
—4x+9y =10 /15
15x—28y=-3 /-4
—60x+135y =150

=2y —X

/-60

2y—x  [-12

o0x 112y =-12 Zkouska: L =~ 1-5*2 12 8_4 5
23y =138 116) 3 4 34
2.(11-6) 2-5 10
y=° 1T 5 5 =R
_4x+9-6=10 3 6
_ _11-3 6-3 8 3_, . .
—4x =—-44 S 3 43

x=11 P,=2-6-11=1.. L, =P,




Soustava rovnic — préemie
5-(x+3)-12-(y-2)

Res v R soustavu rovnic: 3'(X - Y)_ '(4X +7y

7

3

5.-(x+3)-12-(y-2)=7
3-(x—y)-2-(4x+7y)=3
bx+15-12y+24=7
3X—3y—-8x—-14y =3

x—l2y=-32 Zkouska:

—ox-1ry=3 L =5-(-4+3)-12-(1-2)=
—29y=-29 =5.(-1)-12-(-1)=-5+12=7

y=1 R=7 .. L=R

5x-12-1=-32 |_2:3.(_4_1)_2.[4.(_4)+7.1]:

5x =-32+12 =3.(-5)-2-(-16+7)=-15-2-(-9)=
ox =-20 =-15+18=3

X=—4 P,=3 .. LL=P,




